



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013

Investește în oameni!

A.2. REALIZAREA DE STUDII SI ANALIZE ÎN VEDEREA DEFINIRII PROGRAMELOR DE STUDII ȘI  
A UNEI MAI BUNE CORELĂRI CU NEVOILE PIETEI MUNCII ȘI  
ALE SOCIETĂȚII BAZATE PE CUNOAȘTERE

A.2.5.2. Conferința: Studiu sociologic asupra modelelor de absorbție a absolvenților pe piața muncii în societatea bazată pe cunoaștere.

**Conferința „Studiu sociologic asupra modelelor de absorbție a absolvenților  
pe piața muncii  
în societatea bazată pe cunoaștere”  
(7 august 2015 – Corpul E)**

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava organizează, în cadrul Proiectului POSDRU/156/1.2/G/133630 *Dezvoltarea programelor de studii universitare și extinderea oportunităților de învățare pentru studenți și piața muncii*, Conferința „Studiu sociologic asupra modelelor de absorbție a absolvenților pe piața muncii în societatea bazată pe cunoaștere”.

Conferința propune analiza calificărilor universitare în raport cu cerințele pieței muncii, corelarea programelor/calificărilor universitare cu nevoile acestora și profilul profesional al absolvenților și a capacității pieței muncii de a integra persoane aparținând grupurilor vulnerabile.

Secțiunile conferinței:

- I. Universitate și cercetare științifică
- II. Acces pe piața muncii pentru absolvenți. Paradigme și instrumente.
- III. Programe universitare centrate pe student
- IV. Politici incluzive pe piața muncii. Modelul „Economiei sociale”

În vederea susținerii, în cadrul conferinței, vă rugăm să transmiteți până la data de 30.07.2015, numele și prenumele autorului, calitatea și afilierea instituțională, rezumatul și cuvintele cheie, însoțite de o prezentare Power Point a articolului.

În vederea publicării, articolul susținut în cadrul conferinței, va fi trimis sub formă de document word, caracter 12, Times New Roman, spațiere 1 rând, note de subsol și Bibliografie, la adresa de e-mail [posdru133630@gmail.com](mailto:posdru133630@gmail.com). Articolul va fi supus analizei comisiei de editare a volumului care va transmite autorului eventualele modificări pe care trebuie să le aducă în vederea concordanței cu obiectivele proiectului și tematicii orizontale europene tratată de prezentul proiect pentru publicare.

Articolele prezentate în cadrul conferinței care îndeplinesc condițiile specificate mai sus vor fi publicate în cadrul volumului *Calificari universitare si piata muncii*.

Cheltuielile privind participarea și publicarea vor fi suportate exclusiv din fondurile proiectului.

POSDRU / 156 / 1.2 / G / 133630 : Dezvoltarea programelor de studii universitare și extinderea oportunităților de învățare pentru studenți și piața muncii.